
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA  DO  CONSELHO PARTICIPATIVO DO  JABAQUARA  

  REALIZADA EM  12/02/2018. 

Local: Avenida Engenheiro Armando de Arruda pereira  2314. Auditório da Sub 

Prefeitura do Jabaquara. 

HORÁRIO DA PRIMEIRA CHAMADA 19:10, SEGUNDA CHAMADA 19:30. 

Conselheiros presentes: 

Araújo :  Coordenador 

Maria de Lourdes 

Marli Souza 

Andreia Calipal 

Maria Lucia 

Jhones 

Conselheiros que Faltaram  com  a  Prévia Justificativa,  motivos de saúde. 

Anderson  Carlos ( Grilo ) 

Interlocutores da Prefeitura   Regional do Jabaquara: 

Joice  Coordenadora do Governo Local  

PAUTA  

Informes 

IBGE senso 2020 

Eleição para Coordenador e Secretario  do Conselho Participativo do Jabaquara 

O Coordenador Araujo  abre a Seção e   informa que as atas de 2014 a  julho de 2017 

estão todas publicadas  em Diário Oficial  e no site da Subprefeitura do Jabaquara, 

faltando as atas de Agosto a Dezembro de 2017,  essas respectivas atas não foram 

entregue por seu coordenador , informações passada  pela Subprefeitura. Também 

informa que todas  as atas de janeiro de 2018 a  Janeiro  de 2019  estão todas  

Publicadas  em  Diário Oficial e no site da Subprefeitura do Jabaquara , toda essa 

atualização  feito em sua gestão com todo apoio  e colaboração da Subprefeitura do 

Jabaquara. 



 O Coordenador Araujo no uso de atribuições  Justifica  as Faltas do Conselheiro  

Jhones  Dezembro de 2018 e Janeiro  de 2019 ,  sendo aceito a justificativa  pelo 

acidente de trabalho,  e  também Justifica  a falta da Conselheira Andreia Pereira  por 

motivo de doença na  família, assim fica determinado que  todos ficam isentos de 

faltas. 

A palavra e passada ao representante do IBGE senhor Alexandre  que faz uma 

explanação do trabalho que será feito  no bairro do Jabaquara  no Senso 2020, que em 

2019 será  feito um levantamento de reconhecimento de todas as áreas  do bairro e 

que  também  pede  o apoio e a colaboração  das lideranças do bairro para atingi todos 

os Munícipes. 

O Coordenador Araújo  abre  a  votação  para Coordenador e Secretário e  que em  

consenso  dos Conselheiros presentes  respeitando o colegiado  ficou decidido  que 

novo Condenador  eleito será Maria Lucia  da Silva , e a Secretária  Marli Batista de 

Sousa. Fica também determinado que os mesmos já estejam empossados a partir da 

publicação da Ata de Fevereiro em  Diário Oficial. 

A palavra e passada ao plenário 

O Conselho  participativo em colegiado decide  que a pauta em prioridade para a 

Reunião Ordinária do mês de Março . que seja convocado  a Secretaria de Urbanismo , 

SPOBRAS e a Secretaria de Habitação, para darem  informações e esclarecimentos  

sobre as  obras de Habitação  que se encontram  paradas , das  futuras construções  e 

providencias sobre os 97 terrenos que se encontram abandonados  com grande 

acumulo de entulhos  e ocupações  irregulares. 

O conselho também  em colegiado decide e cobra da Subprefeitura do Jabaquara que 

seja apresentado  a relação de todas as  OGNs e Associação que se encontram  

ocupando áreas publicas  com todas  suas respectivas  documentação e seus projetos. 

O Munícipe Jose  Luiz  solicita que que a prefeitura apresente  um relatório de todas as 

áreas ocupadas  e que a Secretaria de Habitação  der esclarecimentos  sobre as vendas 

de títulos públicos vendido na área do Jabaquara. 

Maria Lucia  solicita que a Subprefeitura  do Jabaquara disponibilize o terreno para 

construção da LPI , e que a Subprefeitura  agilize junto ao Estado  a implantação do 

projeto Bom Prato no Jabaquara  que esta dependendo apenas da Licitação. 

O Munícipe Gilberto solicita  a presença  dos representantes  do Conselho Gestor do 

Jabaquara estejam presentes na próxima  Reunião do Conselho Participativo  no mês 

de Março dia 12/03/2019 as 19:00 , na Subprefeitura do Jabaquara. 



Mauro Alves da Silva solicita  que a Secretaria de Habitação inclua  a participação do 

Conselho Participativo nas Reuniões  do Conselho Gestor, sugeri também  uma 

Reunião Extraordinária  no dia 26/02/2019.  

A Munícipe Rosa cobra da Subprefeituta do Jabaquara providencias urgente nas 

ocupações irregulares  dos  terrenos públicos da  rua Hidelbrando Siqueira  com a 

Avenida Muzambinho.  

O Munícipe João Mariano sugeri  que  a pata da Reunião do mês de Abril seja  a área 

da saúde, para trata da construção da LPI, URSI e da UBS da Vila Guarani, informa 

também a importância da ´presença  dos Munícipes na Conferencia da saúde que será 

realiza  no Céu Caminho do Mar dia 23/02/2019. 

Mauro Ramom  informa   do trabalho que foi feito com o Conselho Participativo do 

Jabaquara  junto a empresa Mobil Brasil para manter a Linha  607G-10, que circula na 

Vila Guarani  ao Terminal Águas Espraiadas. 

 

 

Lista de presença dos Munícipes  

Vanildo Izidorio  Santos 

Alex  Cunha Diniz 

Jose Roberto Alves  da Silva 

Lissiane de Almeida  de Souza 

Gilberto Expedito da silva 

Kaique Silva 

Maria Selma  de Souza 

Marli Sousa 

Andreia  Pereira 

Jhones Rodrigues dos Santos 

Jose Roberto Alves da Silva 

 

Sem mais dou por encerrado esta reunião Ordinária. Araujo:  Coordenado do Conselho 

participativo do Jabaquara.  21:45 Horário do termino da Reunião Ordinária.  



O Conselho Participativo do Jabaquara informa que esta Ata só foi publicada nesta 

data por que o Conselho se encontrava suspenso  por questões administrativo por 

orientações da Secretaria de Relações Sociais , bem como já ocorreu uma Reunião 

Ordinária de 11/06/2019 , reestabelecendo  seu  funcionamento . 

 

 


